

我市 2016 年第二批项目昨集中开工

共 56 个 总投资 234 亿元

□晚报记者 李伟
记者 李凤霞

本报讯 继 3 月 4 日我市 77 个项目集中开工之后,7 月 19 日,2016 年第二批 56 个项目又集中吹响冲锋号。该批项目总投资 234 亿元,年度计划投资 69 亿元。

集中开工活动主会场设在商水县阿尔本服装科技产业园项目建设所在地,其他县(市、区)设立分会场。市委书记、市人大常委会主任徐光,市长刘继标等市四大班子领导参加活动,徐光宣布 56 个项目集中开工。

据了解,这 56 个项目包括工业项目 20 个,基础设施项目 17 个,社会事业项目 8 个,商贸物流项目 4 个,能源项目 4 个,农林水项目 3 个。

其中,周口中心城区项目 11 个,总投资 126.14 亿元,2016 年计划投资 26.65 亿元。周口晚报记者在项目表上看到,备受关注的周口港口物流产业集聚区巴铁科技发展有限公司新型轨道车辆项目赫然在列。其 2016 年的目标任务是厂房建成,基础设施基本完成,年度计划投资 15 亿元。

各县(市)集中开工项目数量分别为:商水县 5 个,太康县 8 个,扶沟县 7 个,郸城县 6 个,淮阳县 5 个,项城市 5 个,沈丘县 5 个,西华县 4 个。

另据了解,我市今年实施重点项目 226 个,上半年完成投资 307.7 亿元,占年度投资计划的 60.7%,高于时序进度 10.7 个百分点。正是项目建设的有力支撑,上半年全市经济运行平稳,主要经济指标均高于全省平均水平。

学霸聚集地!

94 名周口娃 圆梦清华北大

□晚报记者 宋风 通讯员 谢文贞

本报讯 清华、北大两所中国最顶尖大学在河南招生结束。7 月 19 日,周口晚报记者从市教育局获悉:今年我市共有 94 名考生圆梦清华、北大。

据悉,今年,清华大学在河南省招收 210 人,北京大学在河南省招收 135 人。我市共有 94 名考生被清华大学、北京大学录取。其中,郸城县 44 人,太康县 15 人,淮阳县 13 人,扶沟县 9

人,项城市 5 人,沈丘县 4 人,西华县 2 人,市直学校和商水县各 1 人。

近年来,我市高考成绩节节攀升。去年,我市被清华、北大录取的考生有 76 人,创下了历史最好成绩。今年,这一纪录再次被刷新为 94 人。统计数据 displays,2011 年以来,我市圆梦清华、北大的考生,从郸城县一家独大,逐渐转变为多点开花,太康县、淮阳县、扶沟县等地的清华、北大录取人数逐年攀升。



创建省级文明城 他们很辛苦很给力



园林工人修枝剪叶



城管队员清理小广告

为助推省级文明城市创建活动,民警、城管队员、环卫工人……他们总是冲在前面。看,他们放弃周末双休日,鼓足干劲;瞧,他们头顶烈日,大汗淋漓;听,他们任劳任怨,从不言累,力争创建迎检工作顺利完成。 晚报记者 朱海龙 摄



环卫工人清扫忙



民警上路查违章



“摩托”交警上街巡逻